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Kontírozd le a következő gazdasági eseményeket! Az üzleti év január 31-én egy szellemi 

terméket vittek be egy gazdasági társaságba apportként. A szellemi termékek br. értéke 

2.500.000 Ft, az átadásig elszámolt écs. összege 1.450.000 Ft. A társasági szerződésben 

meghatározott értéke 2.000.000 Ft. Az ügylethez áfa nem kapcsolódik.

Az események lekövetése a következő:

Fontos megjegyezni, hogy az elszámolt érték és a meghatározott érték közötti 

különbséget az általános forgalmi adó határozza meg, amely az ügylet esetében nem 

alkalmazható. Az apportbevitel során az elszámolt érték szerepel majd az új társaság 

vagyonában, és a társaság által kiadott részvények értéke az apportbevitel értékétől 

függ majd.

Üzleti év: Az esemény január 31-én történt az üzleti évben.•

Szellemi termék: Egy szellemi terméket vittek be apportként a gazdasági társaságba.•

Bruttó érték: A szellemi termék br. értéke 2.500.000 Ft.•

Elszámolt érték: Az átadásig elszámolt érték 1.450.000 Ft.•

Meghatározott érték: A társasági szerződésben meghatározott érték 2.000.000 Ft.•

Áfa: Az ügylethez áfa nem kapcsolódik.•

könyveld le a gazdasági eseményeket!

Az események könyvelése a következő:

�. Apportbevitel a szellemi termékkel:

Szellemi termék értéke (br.): 2.500.000 Ft

Társasági szerződésben meghatározott érték: 2.000.000 Ft

Egyéb ráfordítások (elhasználódás):

-1.050.000 Ft

= Szellemi termék elszámolt értéke: 1.450.000 Ft

•
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könyveld le a gazdasági eseményeket!

Az események könyvelése a következő:

�. Apportbevitel a szellemi termékkel:

Szellemi termék értéke (br.): 2.500.000 Ft

Társasági szerződésben meghatározott érték: 2.000.000 Ft

Az apportbevitel eredményeként a társaság vagyonába kerül a szellemi termék 

elszámolt értéke (1.450.000 Ft), amely a következő könyveléssel kerül rögzítésre:

Szellemi termék: 1.450.000 Ft

Az apportbevitel miatt növekszik a társaság tőkéje, amely a következő könyveléssel 

kerül rögzítésre:

Társasági tőke: 1.450.000 Ft

Az áfa nem kapcsolódik az ügylethez, így ezzel kapcsolatban nem kell könyvelést 

végezni.

Egyéb ráfordítások (elhasználódás):

-1.050.000 Ft

= Szellemi termék elszámolt értéke: 1.450.000 Ft

•

Szellemi termék értéke (br.): 2.500.000 Ft•

Egyéb ráfordítások: 1.050.000 Ft•

Társasági tartalék: 550.000 Ft•

Társasági jegyzett tőke: 2.000.000 Ft•
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